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Jelenlegi könyvtárunk nem tudja kielégíteni a kor megnövekedett információtechnológiai és oktatási-nevelési 
követelményeit. Pályázatunk közvetlen célja az iskolai könyvtár infrastruktúrájának fejlesztése és szolgáltatási 
körének bővítése, ezzel a színvonalasabb oktatás elősegítése. Közvetett célunk, hogy a könyvtárhasználati tudás 
megszerzése által a diákok a közoktatás befejezése után is el tudjanak igazodni az információs rendszerekben, 
elősegítve ezáltal az élethosszig tartó tanulást. 

A könyvtárban jelenleg nem áll a diákok rendelkezésére számítógép, ezért – a világítás korszerűsítése és a 
helység bővítése után – 5 darabot kívánunk beszerezni. 

A projekt során létrejön a könyvtár honlapja és egy, az interneten elérhető online katalógus, melynek segítségével 
a diákok és a tanárok bárhonnan elérhetik a könyvtári adatbázist, információkat szerezhetnek a könyvtár 
állományáról, a kölcsönzésük alakulásáról. Szolgáltatásaink bővítése és a kölcsönzés gyorsabbá tétele 
érdekében könyvtárunkat modern infrastrukturális eszközökkel (multifunkcionális másoló, projektor, vetítővászon, 
vonalkód leolvasó-és készítő) szereljük fel. A könyvtáros munkáját notebook segíti majd. Fogyatékkal élő 
tanulóink könyvtárhasználatát könnyíti meg a karakterfelismerő és képernyő felolvasó program. 

A fejlesztéssel a formális és informális tanulást támogató információkhoz történő hozzáférés kiterjeszthető 
nagyobb létszámú tanulócsoport számára, akár az intézményen kívül is. 

 

 

Iskolánk pályázott a Könyvtári szolgáltatások összehangolt Infrastruktúra- fejlesztése program keretében 

a TIOP- 1.2.3-11/1-2012-0083 kódszámú „Tudásdepó- Expressz” című pályázati projektre. Célunk egy 

modern eszközökre épülő, forrásközpont típusú könyvtár megteremtése. A projekt 100%-át, 5 500 000,- 

Ft-ot finanszíroznak Európai Uniós forrásból a Társadalmi Infrastruktúra Operatív Program keretében. A 

megvalósítás 2012.08.01. és 2013.04.30. között zajlik majd és legkevesebb 5 évig fenntartjuk. 


